

潮观点

博主:兰恩发

晒生活

你的烦恼与我无关

博主:夏爱华

一天晚上,因为心情不好,我极想找人倾诉心曲。午夜时分,轻点鼠标,如同游鱼一般,我轻盈地滑进了浩瀚的网海。刚进新浪聊天室,就见一个名叫“快乐同行”的网友与我打招呼:“美女,晚上好!”

我说,可是我一点也不好。我问他,想听听我的故事吗?他答,不想。我问,为什么?他说,我是上网来找快乐的,你的烦恼与我无关。

遭此挫折,我聊天的兴致锐减。没精打采地退出聊天室,从此再也没去过。

有了QQ之后,有的网友一见我就缠住不放。一味抱怨工作不顺心,婆媳难相处,老公不浪漫,孩子不听话……联想到曾经的自己,我终于懂得了“快乐同行”当时的心情。人生于世,竞争激烈,每个人都活得不容易。当忙完一天的工作,好不容易有点闲暇时光,可以畅游网海时,寻找快乐的感觉是那么强烈。换位思考一下,红尘间,谁人无烦恼,但谁又会心甘情愿地成为别人免费的“情绪垃圾桶”呢?这样一想,心胸豁然开朗,心结迎刃而解。

从此以后,畅游网海,一颗心自由而快乐。是的,生活中我有我的烦恼,甚至忧伤。但这是我的私事儿,我不说。听到网友无休止的抱怨、诉苦,我不会刻意打断对方的倾诉,而是恰到好处地转移话题,让他盘点一下生活中自己究竟拥有什么。健康的身体是无价的,努力奋斗是最好的,家人团聚何等幸福,邻里相处多么融洽……红尘中,支撑我们精神的三大支柱,亲情、友情、爱情,如果你样样都有,那你还有什么可抱怨的呢?人生难得完美,有梦想就去追求。曾经的遗憾就让它随风而逝,学会遗忘是智者的选择。

一句话,亲爱的网友——你的烦恼与我无关,我衷心祝你幸福、平安。



林书豪成娱乐圈头牌
是吉? 是凶?

林书豪是NBA球员,走红之后,竟然成为娱乐圈头牌,一会儿公开自己的恋爱标准,一会儿拒绝名媛金·卡戴珊亲情相邀,过几天,还不知道会出现什么更不靠谱的新闻。毫无疑问,作为优秀的球员,林书豪的表现引起全美的极大关注,因为是华裔,他的一举一动也牵动了每个中国人的心,引起中国传媒的疯狂追逐。先是体育版,接着娱乐圈也开始关注林

书豪,而恰恰是娱乐圈的关注,让我预先感到了几分不妙。

这些天关于林书豪比较娱乐的新闻有三类,一是被挖情史,二是很多人借机上位,三是拒绝浪漫名媛,这三类新闻的共同特点都是很八卦,而且都不那么上流。通常,不上流就离下流不远了,所以,我几乎可以断定,再过一段时间,还会有更耸人听闻的新闻出现。

坦率地说,如果想成为商

品,娱乐圈是个最好的平台,因为这个平台可以让人一夜成名,身价暴涨。不过,最能毁人的也是娱乐圈。球星孙悦“车震门”事件那条新闻,虽然在众多网站上夺取当日新闻点击率之冠,但也让孙悦体会到什么叫“狼狈不堪”的日子。虽然,林书豪还不至于如此,但这样无度地“消费”下去,或许会出现比“车震”更具杀伤力的东西。

其实,在强手如林的NBA,林书豪往后的日子怎么样,目前尚不能下结论。从保护林书豪的角度来说,这样的过度开发,无度“消费”,不是什么好事儿。这一点,姚明表现的十分得体也非常成功。姚明虽然新闻不断,但不知道有

意还是无意,他一直与娱乐圈保持着适度的距离。这样的距离感,让娱乐圈想染指姚明都没有机会。

姚明走了,林书豪来了,并迅速成了娱乐圈头牌,好事还是坏事,不好说。但有一点可以肯定,再过几天,林书豪经常辟谣可能是免不了的,因为我们的娱乐圈是以制造绯闻著称的,如果林书豪天天陷于澄清或辟谣中,难免牵扯他的精力,如果精力被扯得东一下西一下,难免会影响他打球,如果球艺退步了,那林书豪对于娱乐圈来说,就再无利用价值。

如果真是这样,还真挺可怕。

八卦控

同学会,拆散一对又一对

博主:赵格羽

如果我们没有平常心,建议不要参加同学会,否则就是添堵会、离婚诱导会。

那么,为什么同学会如此让人添堵呢?

第一,我们容易只看见贼吃肉没看见贼挨打(看见别人豪宅名车却没看见别人辛苦奋斗)。

第二,我们总看见别人爱情甜蜜、夫妻恩爱,就没看见别人吵架、忍受孤独及背后的

隐情。

第三,我们不肯接受发展观。一厢情愿认为我从前比你过得好就得永远过得比你

第四,人性中爱比较、虚荣以及嫉妒特质会在同学会中被唤醒并放大。

那么,同学会为何成为离婚诱导会呢?

记得曾经看过一个段子:男孩和女孩很多年后在同学会上

相见,男孩早已飞黄腾达却故意穿得破烂,别人问他为什么,他说只是希望她看到后不会后悔当初的选择。

瞧瞧,这里头暗藏着多少情绪!原本恋情或者婚姻可能还稳定的人,因为受了同学会上的刺激,就有可能回家去抱怨自己的伴侣,从而导致吵架甚至分手或者离婚。威慑力更大的,在同学会中,谁和谁旧情复燃了,或者产生了火花,

甚至会掀起一阵情感风暴,或者情感大洗牌。

很多人说,参加同学会,是为了怀旧,是为了怀念青春的美好。其实,当你见完同学后,留给你的只是唏嘘、感叹。逝去的,永远都逝去了,不管是容颜、青春,还是童真,而你后来看到的,反而会打破你美好的回忆。

最后的结果是:我们,再也回不去了。

有真相

博主:水中鱼

希腊的“面粉大战”

在希腊港口加拉西迪,“面粉大战”是当地庆祝狂欢季结束的一项传统活动。当地民众分成对立的阵营,以面粉和带颜色的粉末投掷对方,尽情地宣泄郁闷情

绪,短暂忘却来自经济生活的烦恼。

人们用这种方式“清洁”自己的身体和灵魂迎接斋戒月。在此之后,直至复活节,将是为期40天的斋戒月。

